



«А У НАС В РОСИНКЕ»

ВЫПУСК 3 «Дополнительное образование в детском саду»

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:



1. «От А до Я- изучений
звукв речи» «стр. 1

2. «Хрустальная капель...» стр. 2



3. «Летучий корабль - проект кружка
легоконструирования»... стр. 3



«От А до Я- изучений звуков речи»

Одним из направлений коррекционной деятельности логопеда является, создание четких представлений о каждом звуке речи, совершенствование навыков звукового анализа и синтеза, развитие фонематического слуха.

Усвоение дошкольником звуковой стороны слова - длительный процесс. Начинаем мы с изучения гласных звуков, это очень важный этап, т.к. гласные придают речи четкую дикцию, участвуют в слогаобразовании, занимают ударную или безударную позицию в слове.

В кружке «Говорунок» мы с ребятами научились отличать гласные и



согласные, правильно определять позицию звука в слове, развивать фонематический слух?

Чтобы наши ребята хорошо запомнили гласные, мы решили создать

проект «Самые классные - гласные».

- Провели ряд занятия на тему: «Звук «А и буква А»; «Звук И и буква И»; «Звук У и буква У»; «Звук Э и буква Э»; «Звук ы и



буква ы»

- Работая в творческой мастерской: выкладывали гласные буквы из камушков, бусинок, палочек.
 - Разучивали стихи про гласные звуки.
 - Лепили буквы из пластилина.
 - Рисовали картинки с заданным гласным звуком.
- Работая над проектом, каждый ребенок создал книгу.



Статью подготовила:
руководитель кружка
«Говорунок» Николаенко Лидия
Петровна

«Хрустальная капель...»

В течение нескольких месяцев наш хореографический кружок готовился к участию в городском конкурсе «Хрустальная капель 2022».

Продумали идею номера, учили движения, выбирали костюмы и прически – ведь общее



впечатление от номера состоит из деталей.



Вся подготовительная работа воспитывает организованность, художественный вкус, способствует развитию музыкальности, творческой инициативы,

общему и физическому развитию.

В этом году на суд профессионального жюри мы представили танец с лентами и султанчиками.



Участие в постановке принимали танцоры от 3 до 7 лет.

Наши старания не остались незамеченными! Наш коллектив стал Лауреатом 3 степени! Так держать, девочки!!!



Статью подготовила:
руководитель кружка
«Хореография» Новикова
Анна Александровна

«Летучий корабль - проект кружка легоконструирования»

В целях реализации муниципальной составляющей регионального проекта «Успех каждого ребенка», а также популяризации детского технического конструирования, создания единого образовательного пространства для развития познавательных и творческих способностей детей старшего дошкольного возраста проводился конкурс по легоконструированию.

Для этого конкурса Руководитель кружка Симагаева Анастасия Андреевна и ребята кружка разработали проект «Летучий корабль»



На первом этапе они создали

конструировали и подключали конструктивное фантазирование.

По итогу конкурса наша команда получили приз зрительских симпатий.



материально-техническую базу, необходимую для реализации проекта.

На втором этапе происходил подбор информационной и иллюстрированного материала, экспонаты по теме, подбор литературы по теме, просмотр мультфильма и сбор информации о нем. Разработаны консультации для родителей «Добрые мультфильмы, которые помогают воспитывать»



На третьем этапе совместно с детьми изготавливали объекты из конструктора Lego. А также на свободную тему

Статью подготовила:
Воспитатель Левицкая Ирина
Андреевна